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Εκδόσεις: ΠΑΤΑΚΗ  

Συγγραφέας: Νένα Κοκκινάκη 
«Πηνελόπη Δέλτα - Η ζωή 

Εικόνες: Δήμητρα Ψυχογυιού 
Εκδόσεις: ΑΓΚΥΡΑ 

Η Πηνελόπη Δελτα είναι ένα μυθικό 
πρόσωπο που σημάδεψε τα παιδικά 
μας χρόνια. Βιβλία της γραμμένα 

στη δημοτική, οε μια εποχή που ο δημοτικισμός 
ισοδυναμούσε με επανάσταση, επανεκδίδονται 
συνεχώς. Οι μικροί αναγνώστες συνεχίζουν 
να διαβάζουν τα βιβλία της που γράφτηκαν 
σε μια εποχή που σπάνια οι άνθρωποι 
κοίταζαν τον κόσμο με τα μάτια των παιδιών. 
Τα βιβλία της Πηνελόπης Δέλτα, ωστόσο, 
έμειναν ζωντανά, ξεπέρασαν την εποχή 
που γράφτηκαν και συνεχίζουν να μας 
κερδίζουν. 
Οι μικροί αναγνώστες μέσα από τις σελίδες 
αυτού του βιβλίου θα γνωρίσουν τη ζωή 
της αγαπημένης τους συγγραφέως και θα 
συναναστραφούν μετά πρόσωπα που τη 
συντρόφευσαν όχι μόνο στη ζωή, αλλά και 
στα όνειρα, ©α μάθουν επίσης να αναγνωρίσουν 

το σύνδεσμο της συγγραφέως 
και των ηρώων της με τα μεγάλα γεγονότα 
της ιστορίας, που δέθηκαν με τη φαντασία 
της Πηνελόπης Δέλτα κι έγιναν αφήγηση 
και μύθος. 
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Η επιλογή του επαγγέλματος συνιστά ίσως 
την κρισιμότερη απόφαση που παίρνει 
ένας άνθρωπος στη ζωή του, ιδιαίτερα 

σήμερα που επικρατεί ρευστότητα στα επαγγέλματα, 
υψηλή ανεργία, ευελιξία στις εργασιακές σχέσεις 
και την αγορά εργασίας. 
Μέσα σ' αυτό το όλο πιο δύσκολο και τραχύ τοπίο, 
σι νέοι άνθρωποι ζητούν πληροφορίες για τις επαγγελματικές 

επιλογές που έχουν στη διάθεση τους. 
To βιβλίο αυτό φιλοδοξεί να καλύψει αυτό το κενό. 
Δίνει συνοπτικά, με συστηματικό και απλό τρόπο, 
τις βασικές επαγγελματικές επιλογές που ανοίγονται 
σε κάθε νέο άνθρωπο. 
Πρόκειται για μια επίμονη και τεκμηριωμένη συλλογή 
του βασικού χάρτη των επαγγελμάτων που υπάρχουν 
σήμερα στη χώρα μας. Παράλληλα, στο παράρτημα 
του βιβλίου παρουσιάζονται οι δημόσιες σχολές 
για τους πτυχιούχους και ο χάρτης των ειδικοτήτων 
όλων των βαθμίδων της εκπαίδευσης. Ένα χρηστικός 
και πρακτικός οδηγός που δίνει τις βασικές και 
ουσιαστικές πληροφορίες για τα επαγγέλματα. 

Επιμέλεια: Κωστούλα Τωμαδάκπ ^, 
info@isfina.gr 
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Συγγραφέας: Anna Vivarelli 
«Η Ελενο και η γιαγιά της» 
Εικόνες: Anna Laura Cantone 
Μτφ: Άννα Παπασταύρου 

Η γιαγιά της Έλενας έχει πολύ μεγάλη 
φαντασία, είναι λίγο τρελούτσικη, έχει 
το χάρισμα να μεταμορφώνει την κάθε 

μέρα αε παιχνίδι και κάθε ασήμαντο περιστατικό 
σε περιπέτεια. Θα 

συναντήσουμε όμως κι άλλα πρόσωπα 
στην ιστορία: την τρομερή Μαρτίνο, την κολλητή 
της Έλενα, τον πολυτεχνίτη Μοχάμεντ που 
φτιάχνει και πεντανόστιμο κουσκούς, την 
αυταρχική μαμά της Έλενας, που είναι πολύ 
καθωσπρέπει για τα γούστα της γιαγιάς, και 
ακόμα τον Γκαετάνο, το γάτο Όσιρι και το 
σπουδαίο χορευτή βαλς, τον κύριο Σοπρέρο, 
που του λείπει μόνο ένα «μ» για να έχει ένα 
επώνυμο της προκοπής. 
Διασκεδαστική ιστορία με χιουμοριστικά 
στιγμιότυπα σε ένα γρήγορο ρυθμό αφήγησης 
και ζωντανούς διάλογους. Πρωτότυπη η ασπρόμαυρη 

εικονογράφηση, αποδίδει εμπνευσμένα 
το κλίμα του βιβλίου. 

ΕκδόσΕίς: ΜΕΤΑΙΧΜΙΟ 

Σε κάποιο αγρόκτημα της φεουδαρχικής 
Αγγλίας, την ηρεμία ταράζει ένα 
σμήνος από πουλιά που σηκώνονται 

ξαφνικά μέσα στο δάσος. To επόμενο κιόλας 
λεπτό ένα βέλος σκοτώνει τον Άπλγιαρντ. 
Είναι σταλμένο από τους παράνομους του 
Μαύρου Βέλους που ζουν στα σκοτεινά 
δάση του Τάνοτολ, ορκισμένοι να αποδώσουν 
δικαιοσύνη και να εκδικηθούν τον σερ 
Ντάνιελ Μπράκλι. Με φόντο το πολυτάραχο 
σκηνικό του Πολέμου των Ρόδων ανάμεσα 
στους Οίκους του Γιορκ και του Λάνκαστερ, 
ο Στίβενσον αφηγείται την ιστορία του 
Ρίτσαρντ Σέλτον, ο οποίος ανακαλύπτει σιγά 
σιγά το μυστικό που συνδέει τον ίδιο με τον 
σερ Ντάνιελ Μπράκλι και με την αγαπημένη 
του Τζοάνα, που βρίσκεται φυλακισμένη 
στο κάστρο του σερ Ντάνιελ Η δυνατή και 
περιπετειώδης αφήγηση αε συνδυασμό με 
την πλούσια αλλά και ρομαντική φαντασία 
του Στίβενσον δημιουργούν ένα μυθιστόρημα 
από εκείνα που δεν έπαψαν ποτέ να συγκινούν 
τις καρδιές των ανθρώπων. 
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Συγγραφέας: Ρόμπερτ Λούις Στίβενσον 
«To μούρο βέλος»  
Μτφ: Μαίρη Κιτσοπούλου  
Εκδόσεις: ΚΑΣΤΑΝΙΩΤΗ 

To ευφάνταστο ταξίδι του 78χρονου Καρλ Φρέντριξεν 
και του μικρού Ράσελ, που έγινε κινηματογραφική 

ταινία, αποτυπώνεται στις σελίδες 
αυτού του βιβλίου. 
Ο ηλικιωμένος συνταξιούχος πωλητής μπαλονιών 
Καρλ Φρέντριξεν δένει στο σπίτι του χιλιάδες μπαλόνια 
και απογειώνεται μαζί με τις αναμνήσεις μιας ζωής 
και τη λαχτάρα για το άγνωστο που θα συναντήσει! 
Πετάει προς τα άγρια τοπία της νότιας Αμερικής, 
διασχίζει τα πέρατα του κόσμου, με αναπάντεχο 
συνταξιδιώτη τον 8χρονο Ράσελ και τον Νταγκ, το 
σκύλο που μιλάει. Στο ταξίδι τους συναντούν 
τους πιο εξωτικούς και παράξενους χαρακτήρες 
και ζουν την περιπέτεια της ζωής τους, γεμάτη γέλιο, 
δράση, αλλά και συναίσθημα. «Ο Καρλ Φρέντριξεν 

είναι ο πιο απίθανος ήρωας για μια ταινία δράσης, 
ο οποίος μάλιστα ανακαλύπτει στην πορεία ότι οι 
μεγαλύτερες περιπέτειες στη ζωή είναι οι καθημερινές 
στιγμές», δηλώνει ο Π it Ντόκτερ, ο ένας από τους 
δύο σκηνοθέτες της ταινίας, που πρώτος σχεδίασε 
τον ηλικιωμένο άντρα που θυμίζει τον Σπένσερ 
Τρέισι, τον Γουόλτερ Ματάου, «όλους αυτούς τους 
κατσούφηδες τύπους non τελικά καταλήγεις να τους 
συμπαθείς». 

Συγγραφέας: Disney & Pixar 

M nov υυραν 
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Εκδόσεις: ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΓΡΑΜΜΑΤΑ 
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